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Hemermuse OomKeH umMems

Xopowo pa3eumoe Jioeu4eckKoe
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* He npou3e00s moyHbIiX 8bl4UCIEHUU

CYMMbI %

UCKJTIOYUME HE6CEPHbBIE OMe6e6€nbl.

37,15671; 3,71567; 2,61504; 5,61504.




AeTerT™MB OomKeH ObITs KITaCCHBIM

CTpenkom. ToyHocms pacdema nonagaHusa B
uenb n beicmpoma peakuyuu NoO3BOMSIT eMY
6e3 ocoboro Tpyaa crnpaBraTbCA C N0ObIMY

anarn
_________ HISASZ R S4e, LA A LA B

{ Jlyqwiuii cyemyuk»! .
4,7-10; 4,5:9; 7:2;
16-0,1; 23-2; 0,4:8;
6-0,2; : 5-0,3; : 3,1-0,9;
38422; & 0,12-100; & 2:0,4;
3:06; 5:0,5; 6,52




YmerHmne-obocHoebIeamb
dokKka3bleamb CBOKO TOUYKY 3PEHUS
No3BONAeT AeTEeKTUBaAM «BbIBOOUTDL

».

* [loea0aumechb, Kako8bl KOPpHU

pasHeHUU:
29:x=29;

5,25-x=0;
3,7-x=37;




urmeJsibH b U ripakKkmu4ecku
HaeblKu NMOMOTIyT BamM noMaTb OMacHoro




BapuaHT 1.

BapuaHrT 2.

Bmecmo a Ha0o ecmasumb repsyto yugpy omeema, amecmo b
— [10Cr1e0HKOK0 Uugbpy omeema

Bbryucrnume: 325,12

Bbiyucniums: 1,5-3,12

B mecmo Hado, ecmasuma repsyro yugpy omeema, smecmo d
— [10C/1e0HI0K0 UuUgbpy omeema

Boiyuciums:  12,36:3

Bbiyuciums:  32,4:2

B mecmo x Hado ecmasumeb repsyto uugpy omeema, BMecmo y
— [10C/1e0HOK0 Uugbpy omeema

Boiqucniumes:  12,343+5,94

Bbiyucnums:  3,728+11,92

B mecmo k HaOo ecmasumb riepsyto yugpy omeema.

Boiyucriums: 3,5-1,348

Bbiyucniums:  4,2-2,875

B mecmo m Hado ecmasumab rnocriedHr yugpy omeema

Bbiyucriume cmopoHy

Bbiyucriume cmopoHy

IPSAAMOY201IbHUKA C rriouwadbto 7,5 |PSIMOYy20ribHUKa C N/10Waobto

ey a0 -_—y



éf@ecmea moeapuujecmea,

g83aumornomMouu,
83aUMOBLIPYYKU U
omeemcmeeHHOCMuU nNomMoaym
gaM Hapucogamb rnopmpem




Cmekasika u Hacmou4usocmab
NO3BOSSIET JETEKTMBAM pacnyTbiBaTb
Na)ke camble CNOoXHble aena.




*Bce KkayecTBa, KOTOpbIe Mbl
nepevyncnmnm 3a ypok

MPUCYLLN HE TOMNbKO
NeTekTuBam,

HO U TeM, KTO yBNne4YeH
MaTEMAaTUKOW,

KTO CTPEMUTCA NOCTUYb
BCe ee TaWHbl N 3aKOHbI.



